

శ్రీ చాడేశ్వరి దేవి అమ్మవారి భక్తులకు, మా మిత్రులకు & శ్రేయోభిక్షకులకు

# విజయదశమి శుభాకాంక్షలు



**శ్రీ డా. ఎన్.వేణుగోపాల్ రెడ్డి గారు**  
NVR ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, చదకీ

**NVR ట్రస్ట్ సభ్యులు & చదకీ గ్రామప్రజలు**

18 వ సంవత్సరం

# సూర్య

www.suryaa.com

## చిత్తూరు జిరుపతి

శనివారం | 12 అక్టోబర్ 2024 | పేజీలు 11

## కల్కి అలంకరణలలో మలయప్పస్వామి దర్శనం



తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిక్షకులకు, తిరుపతి, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలకు డీసర్ శుభాకాంక్షలతో ...

**Diwakar Reddy**  
GARU

**DOLLARS GROUP CHAIRMAN**

పాఠకులకు, పత్రికా ఏజెంట్లకు, పాత్రికేయులకు, సిబ్బందికి విజయదశమి శుభాకాంక్షలు



సూర్యులపేరి నియోజకవర్గ అతిరథమహారథులకు మరియు ప్రజలకు

**దీసరా మరియు దీపాలజి శుభాకాంక్షలు**

డా. శ్రీ. నెలవల రాజేష్ గారు

## నరువి హాస్పిటల్

మీ ఆరోగ్యం మరియు మానసిక శ్రేయస్సు భాగస్వామి

సానుభూతి, దయతో శాశ్వత బంధాలను నిర్మించడం 500 పడకల సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి

అసాధారణ నిపుణత      సేవలు 24 x 7

- 25+ ప్రత్యేకతలు
- 300+ ఇన్-పేషెంట్ పడకలు
- 100+ ICU పడకలు
- 15 మాడ్యూలర్ ఆపరేషన్ థియేటర్లు
- "ఇన్-బేర్" అనుభవంతో 3 టెస్టా MRI
- డిస్కవరీ IGS 7 OR హైబ్రిడ్ OT & క్యాథ్ లాబ్
- ROSA సర్జరీలు శస్త్రచికిత్స రేప్ట్
- మార్గదర్శి ఎపిలెప్సీ శస్త్రచికిత్స
- ఎపిలెప్సీ మానిటరింగ్ యూనిట్
- క్లిటికల్ కేర్ మెడిసిన్ & ఎమర్జెన్సీ
- ఇంటెన్సివ్ కార్డియక్ కేర్
- పిల్లల ఇంటెన్సివ్ కేర్
- నవజాత శిశువుల ఇంటెన్సివ్ కేర్
- రేడియాలజీ & ల్యాబ్ సేవలు
- డయాలసిస్
- బ్లడ్ బ్యాంక్
- ఫార్మసీ
- అంబులెన్స్ (మొబైల్ ICU)

కేర్ యొక్క సువాసన  
www.naruvihospitals.com

నరువి ఆసుపత్రులు  
**naruvi** HOSPITALS  
వేల్పూర్ | తమిళనాడు

అత్యున్నత విద్యా ప్రమాణాలకు నిలయం "ఎమెరాల్డ్స్"

# ఎమెరాల్డ్స్

జూనియర్ కాలేజ్ డెన్

courses offered

**MEC + CA/CMA**  
**CEC & MEC + CS**  
**MPC + EAPCET**

LIC రోడ్డు, బాలాజీ కాలని, తిరుపతి  
**98660 91484, 99663 92468**

### జిల్లా ప్రజలకు ఎస్సీ విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ స్టాఫ్:** దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా పటిష్ట పోలీసు బందోబస్తు చేపట్టామని జిల్లా ఎస్సీ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దసరా ఉత్సవాలు జరిగే దేవాలయాలు, అమ్మవారి ఆలయాలు, శమీ వృక్షాలున్న ప్రదేశాల వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు తలెత్తకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసామన్నారు. మొబైల్ సెక్యూరిటీ హ్యాండ్ హెల్డ్ డివైస్ (పాపిల్లాన్ మొబైల్ డివైస్) ద్వారా అనుమానితులను చెక్ చేస్తున్నారన్నారు. జిల్లా ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో దసరా పర్వదినాన్ని జరుపుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



### దార అంకయ్య దసరా శుభాకాంక్షలు

**ఓజిలి, మేజర్ స్టాఫ్:** ఓజిలి మండల ప్రజలకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వైద్యులు దార అంకయ్య మండల ప్రజలకు అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు అధికారులకు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆ జగన్నాథ ఆశీస్సులతో మండల ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని ఆకాంక్షించారు. అమ్మలగన్నయమ్మ ముగ్గురమ్మల మూలపుటమ్మ అనుగ్రహం కోసం నవరాత్రుల్లో తొమ్మిది రోజులపాటు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో దుర్గామాతను పూజిస్తారు. చెడుపై మంచి, దుష్ట శక్తులపై దైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే పండుగే విజయ దశమి. ఆ జగన్నాథ ఆశీస్సులతో మండల ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాల సిద్ధించాలని, ఆ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.



### జియో ట్యాగింగ్ సేవలు శభాష్

**పోలీసులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన కుటుంబ సభ్యులు**  
**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ స్టాఫ్:** శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్సీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ఆదేశాల మేరకు పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ ఇంచార్జ్ అదనపు ఎస్సీ శ్రీమతి సౌజన్య ఆధ్వర్యంలో తిరుపతిలో జియో ట్యాగింగ్ టీంలను ఏర్పాటుచేసి, చిన్నపిల్లలు వయోపూర్ణులు తప్పిపోకుండా గట్టి భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు ఈ దశలో శ్రీ వారి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం నుండి శుక్రవారం సాయంత్రం వరకు జియో ట్యాగింగ్ టీం పోలీసులు 64,332 మంది పిల్లలకు, వృద్ధులకు జియో ట్యాగింగ్ అమర్చారమని శుక్రవారం తప్పిపోయారు కూడా జియో ట్యాగ్లను ధరించి ఉన్నందున జియో-ట్యాగింగ్ టీం పోలీసులు సులభంగా తప్పిపోయిన వారిని గుర్తించి, సురక్షితంగా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్కు తీసుకొచ్చారని ఎస్సీ తెలిపారు. జియో ట్యాగింగ్ సేవల ద్వారా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలలో ఇప్పటివరకు 22 మంది తప్పిపోయిన వారిని గుర్తించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు సురక్షితంగా అప్పగించామన్నారు. తప్పిపోయిన వారి కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ తిరుపతిలో పోలీసుల పనితీరు బాగుందని, శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల సమయంలో పిల్లల సంరక్షణార్థం పోలీసులు చేపట్టిన జియోట్యాగింగ్ సేవలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని ప్రశంసించారు. జిల్లా ఎస్సీ, తిరుపతి, తిరుమల పోలీసులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



### మహిషాసుర మర్ధిని అలంకారంలో వైష్ణవీదేవి

**చౌడేశ్వరి, మేజర్ స్టాఫ్:** దక్షిణ భారత దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధముగా మండలం లోని పుదిపట్టణ వెలసిన స్వయంభు వైష్ణవి మాత దేవస్థానం లో దసరా నవరాత్రులలో భాగంగా ఎనిమిదవ రోజు వైష్ణవి మాత మహిషాసుర మర్ధినిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా హోమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ దర్శకర్త వినోద్ రెడ్డి, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### కలవకూరులో ఇసుక లీచ్ కు ఏర్పాట్లు చేయాలి

**పెళ్లకూరు, మేజర్ స్టాఫ్:** రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు మండలంలోని కలవకూరు స్వర్ణముఖి నది నందు ఇసుక లీచ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని నూకల్లూపేట రెవిన్యూ డివిజన్ లో అధికారి ఈతమాకుల కిరణ్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. వారు స్థానిక తహసీల్దార్ ద్వారాకానాద్ రెడ్డి, మైనింగ్ అధికారులతో కలిసి కలవకూరు స్వర్ణముఖి నదిని పరశీలించారు. అదేవిధంగా ఇసుకను డంప్ చేయడం, రవాణా సౌకర్యం కల్పించడం తదితర విషయాలను చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనింగ్ ఎడి, ఇరిగేషన్ ఈఈ శ్రీనివాస్ రావు, వీఆర్ డివీషన్ వంశీ కృష్ణ, మండల సర్వేయర్ పూజిత, సచివాలయ సర్వేయర్ల సూర్య నారాయణ, లక్ష్మణ్, శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.



## జిల్లాలో ఈ నెల 14 నుండి 16 వరకు భారీ వర్ష సూచన

**అధికారులు అప్రమత్తంగా చర్యలు చేపట్టాలి జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్**



**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ స్టాఫ్:** వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో రాబోయే మూడు రోజుల్లో ఏపీలోని దక్షిణ కోస్తా, రాయలసీమ జిల్లాల్లో ఈ నెల 14 నుండి 16 వరకు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు, మూడురోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నాయని వివత్తు నిర్వహణ సంస్థ అల్ట్రా సందేశం మేరకు తిరుపతి జిల్లాలోని జిల్లా, డివిజన్, మునిసిపల్, మండల అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం, ఆస్తి నష్టం వాటిల్లకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టడానికి అధికారులు సంసిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లాలోని అందరూ మండల రెవెన్యూ అధికారులు, ఎంపీడీఏలు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు,

ఆర్అండ్బి, అగ్రికల్చర్, పంచాయతీరాజ్, ఎలక్ట్రికల్ డిపార్ట్మెంట్ తదితర సంబంధిత శాఖల వారు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. బియ్యము, కందిపప్పు తదితరాలు తగినంత స్టాక్ అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సివిల్ సప్లైస్ అధికారులను ఆదేశించారు. బియ్యం శాఖ వారు జనరేటర్లు అందుబాటులో ఉండేలా, అలాగే శిథిలావస్థలో ఉన్న భవనాలు, పూరి గుడిసెలో ఉన్న లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అవసరం మేరకు పునరావాస కేంద్రాలలో తరలించేలా, పునరావాస కేంద్రాలను గుర్తించి తగిన ఏర్పాట్లు ఉండేలా చూడాలని, పంచాయతీరాజ్ మున్సిపల్ శాఖ వారు పారిశుధ్య నిర్వహణ చర్యలు చేపట్టాలి ఉంటుందని తెలిపారు. అలాగే అందరూ జిల్లా అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అన్ని స్థాయిలలో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎక్కడ కూడా ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా చూడాలని కలెక్టర్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేశారు.

## ప్రతి రోజూ గరుడ సేవగా భావించి భక్తి శ్రద్ధలతో భక్తులకు సేవలందించాలి

**అధికారులకు దినా నిర్దేశం చేసిన టీటీడీ ఈఓ**

**తిరుమల, మేజర్ స్టాఫ్:** ప్రతి రోజూ గరుడ సేవగా భావించి అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించాలని టీటీడీ ఈఓ శ్యామలరావు అన్నారు. తిరుమలలోని బ్రహ్మోత్సవం సెల్లో శుక్రవారం ఉదయం అక్టోబరు 12న జరగనున్న చక్రస్నానం ఏర్పాట్లపై ఈఓ, అదనపు ఈఓ సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరితో కలిసి ఏర్పాట్లపై చర్చిస్తూ, చివరి రోజు కూడా ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని ఉద్యోగులను కోరారు. పుష్పరిణిలోని అన్ని ప్రవేశ, నిష్క్రమణ పాయింట్లు, పురుషులు, మహిళలు దుస్తులు మార్చుకునే గదులు, గత ఏడాది కంటే ఈ ఏడాది మరింత మెరుగ్గా ఏర్పాటు చేసినట్లు ఈఓ తెలిపారు. శనివారం చక్రస్నానం సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పుణ్యస్నానాలు ఆచరించాలని, ఆరోగ్య (పారిశుధ్యం), వైద్య, విజిలెన్స్ విభాగాలు మరింత చురుగ్గా పనిచేయాలని ఆయన సంబంధిత అధికారులను కోరారు. పుష్పరిణి సామర్థ్యం చాలా తక్కువగా ఉన్నందున క్రౌడ్ మేనేజ్మెంట్లో పోలీసులతో సమన్వయం చేసుకొని పని చేయాలని సివిఎస్ఓఈ ఈఓ ఆదేశించారు. అనంతరం అదనపు ఈఓ

మాట్లాడుతూ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఇప్పటికే పుష్పరిణి, పరిసర ప్రాంతాలలో సమాచార బోర్డులు ఏర్పాటు చేసినదని, పుష్పరిణి లోపల స్థలం పరిమితంగా ఉండడంతో భక్తుల భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని సిబ్బంది మరింత జాగ్రత్తగా విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. పుష్పరిణిలో ప్రతి 20 మీటర్ల దూరానికి ఒక ఈతగాడిని, ఎన్డిఆర్ఎఫ్, ఎన్డిఆర్ఐఎస్ సిబ్బందితో పాటు 40 లైఫ్ జాకెట్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు సివిఎస్ఓ శ్రీధర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఈఓలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సిఈ సత్యనారాయణ, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రముఖ షూ కంపెనీ అపాచీలో దారుణ హత్య

**తడ, మేజర్ స్టాఫ్:** పరిశ్రమల్లో పనిచేస్తున్న మహిళలకు రక్షణ కల్పించడంలో పరిశ్రమలు పూర్తిగా విఫలమయ్యాయి. దీనికి నిదర్శనంగా తిరుపతి జిల్లా తడ మండలం మాంబట్లలోని ప్రముఖ షూ తయారీ సంస్థ అపాచీ కంపెనీలో దారుణ హత్య చోటుచేసుకుంది. కంపెనీలో పని చేస్తున్న ఓ వివాహిత గంజి వనజా, కుమ్మరి పాలెం గ్రామం, చిట్టపూల మండలం చెందిన మీజూరు సురేష్ అనే యువకుడు కంపెనీలో పని చేస్తున్న సమయంలో కత్తితో దాడి చేశాడు. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న యువతి గంజి వనజాని ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా మృతి చెందింది. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్న తడ పోలీసులు, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తడ ఎస్ఐ కొండప్ప నాయుడు తెలియజేశారు. కంపెనీ యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం వల్ల ఈ కంపెనీలో

అనేక సందర్భాల్లో ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతున్నాయని కంపెనీలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది తెలియజేశారు.

కంపెనీలో మహిళలకు భద్రత లేదని పోతున్నారు. మీడియాకు పరిశ్రమల్లో అనుమతులు కల్పించకపోవడంతో పరిశ్రమల్లో మహిళలపై అపాయకాలపై బాహ్య ప్రపంచానికి తెలియకుండా మీడియాకు అడ్డుకట్ట వేస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిశ్రమల్లో మహిళలకు భద్రత కల్పించడంలో పరిశ్రమలు యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై ఎంతోమంది మహిళలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని సాటి మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిశ్రమల్లో మహిళలకు ఎలాంటి భద్రత లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.







తిరుమల మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఎనిమిదో రోజైన శుక్రవారం రాత్రి అశ్వ వాహనంపై కల్పి అలంకారంలో మలయప్పస్వామివారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. రాత్రి 7

# కల్పి అలంకరణలో మలయప్ప స్వామి దర్శనం

- అశ్వ వాహనంపై ఊరేగిన స్వామివారు

గంటలకు వాహనసేవ ప్రారంభమైంది. వాహనం ముందు గజరాజులు నడుస్తుండగా, భక్తజన బృందాలు భజనలు, కోలాటాలు, జీయ్యంగార్లు వేదమంత్రాలతో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళవాయిద్యాల నడుమ స్వామివారి వాహనసేవ కోలాహలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగడుగునా కర్పూరహారతులు సమర్పించి శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఉపనిషత్తులు ఇంద్రియాలను గుర్రాలుగా వర్ణిస్తున్నాయి. అందువల్ల అశ్వాన్ని అధిరోహించిన పరమాత్మ ఇంద్రియాలను నియమించే నియామకుడు. పరమాత్మను అశ్వ స్వరూపంగా కృష్ణయజుర్వేదం తెలియజేసింది. స్వామి అశ్వవాహనాదిరూఢుడై

కల్పి స్వరూపాన్ని ప్రకటిస్తూ కలిదోషాలకు దూరంగా ఉండాలని, నామ సంకీర్తనలను ఆశ్రయించి తరించాలని ప్రబోధిస్తున్నాడు. కాగా, బ్రహ్మోత్సవాల్లో చివరి రోజైన ఆదివారం ఉదయం 6 నుండి 9 గంటల వరకు స్వామిపుష్పరిణిలో స్తుతన తిరుమంజనం, చక్రస్నానం నిర్వహిస్తారు. రాత్రి 7 నుండి 9 గంటల వరకు ధ్వజావరోహణం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల పెద్దజీయర్ స్వామి, చిన్నజీయర్ స్వామి, టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావు



## 93 ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం

- రెండు కార్లు స్వాధీనం ఐదుగురు అరెస్ట్

తిరుపతిజ్యోలో, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ ఎల్. సుబ్బారాయుడు ఆదేశాలు మేరకు నెల్లూరు జిల్లా సోమశిల సమీపంలో 93 ఎర్రచందనం దుంగలు, రెండు కార్లు స్వాధీనం చేసుకుని, ఐదుగురు స్వగృహను టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. టాస్క్ ఫోర్స్ ఇంచార్జి, టాస్క్ ఫోర్స్ ఎస్పీ పీ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో డీఎస్పీ జి. బాలిరెడ్డి మార్గదర్శకత్వంలో ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి, వారికి వచ్చిన సమాచారం ద్వారా ఆర్ ఐ (ఆవరేషన్) కె. సురేష్ బాబు, కుమార్ రెడ్డి టీమ్స్ లోని ఆర్ ఎస్ ఐలు కె. సురేష్ బాబు, టి.విష్ణు వర్ధన్ కుమార్ బృందం సోమశిల-అనంత



సాగరం మార్గం లో ఐదుగురు వ్యక్తులను పట్టుకున్నారు. వారిలో నలుగురిని తమిళనాడు తిరువన్నామలై జిల్లా, ఒకరిని పాండిచ్చేరి వాసుడుగా గుర్తించారు. వారి నుంచి 93 ఎర్రచందనం దుంగలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వారిని టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించగా, ఎస్ ఐ సీహెచ్ రఫీ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## శివయ్య సన్నిధిలో ఆయుధ పూజ

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ కాశీ రాహుకేతు పూజలకు నిలయమైన శ్రీకాళహస్తి స్వామి ఆలయంలో దసరా మహోత్సవాలు సందర్భంగా శుక్రవారం ఆలయంలో ఆయుధ పూజ మేళ తాళాలు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏడాది పాటు స్వామి అమ్మవార్ల, పరివార దేవత మూర్తుల అలంకరణకు ఉపయోగించే వస్తువులు, స్వామి అమ్మవార్ల అభిషేకాలు నిర్వహించి వస్తువులకు వినాయక స్వామి ఆలయం వద్ద ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసి ధూప దీప నైవేద్యాలతో అర్చక స్వాములు వేగమంత్రాలు పఠిస్తూ



ఆయుధ పూజ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఏకాదీ, కృష్ణారెడ్డి, ఆలయ పర్యవేక్షణ దారులు, హరి యాదవ్, సూరి గురుకుల్, అర్చగిరి స్వామి, ప్రభాకర్ శర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయంలో పలు విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి ఆయుధ పూజ సందర్భంగా దుస్తులను పంపిణీ చేశారు.



## శ్రీ చండీమాతగా దర్శనమిచ్చిన చాముండేశ్వరి దేవి

పుంగనూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణ పరిసర ప్రాంతమైన చదల గ్రామంలో వెలిసిండు చౌడేశ్వరి దేవి దుష్ట నివారణి, కష్టసంహారిణి సకలభయ హారిణిగా సమస్త లోకాలు కీర్తించబడే శ్రీ చండీ రూపంలో శ్రీ సప్త మాతృక సమేత శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి మూలవిరాట్టు శుక్రవారం దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుంచి ఆలయంలో రుత్వికులు వేద పారాయణంతోపాటు వివిధ హోమాలను నిర్వహించారు అనంతరం అమ్మవారి మూలవిరాట్ ను వివిధ ప్రాంతాల నుండి తెప్పించిన వివిధ జలాలతో అభిషేకించారు. సుగంధ ద్రవ్య తైల మధుర

ఫలములతో అమ్మవారికి పలుమార్లు అభిషేకం నిర్వహించారు శ్రీ చండీ హోమం లో పాల్గొనేందుకు ఆలయ పరిసర గ్రామాలనుంచి వందలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చారు. దసరా బ్రహ్మోత్సవాల ఉత్సవాల నిర్వాహకులు డాక్టర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఉపశ్రీ దంపతులచే హోమ ద్రవ్య సమర్పణ పూర్ణాహుతి మహా మంగళహారతి ఇచ్చారు. మధ్యాహ్నం ఆలయ ఆవరణలో ట్రస్ట్ కార్యదర్శి శివకుమార్ రెడ్డి వారి బృందం చే అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో చదల గ్రామ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## చంద్రబాబు తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి : పుట్టు

సూళ్లూరుపేట, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని బడుగు బలహీన వర్గాలు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆయన కుమారుడు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ నాయుడు అటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అభివృద్ధి ఇటు ప్రజా సంక్షేమం రెండు కళ్ళుగా చూచు కొంటూ ఎక్కడ కూడ అన నీతికి తావు లేకుండా అంతేకాకుండా అధికార పార్టీలో పొరపాటు చేసిన వారు ఎంతటి వారైనా వారిపై చర్యలు తీసుకుంటూ పార్టీని కాపాడు కొంటూ వస్తున్నారని అన్నారు ఇందులో భాగంగా సూళ్లూరుపేట నియోజక వర్గం తెలుగు దేశం పార్టీ ఇన్ చార్జి నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం కొండెపాటి గంగాప్రసాద్ సహాయ సహకారాలు వీసుకుంటూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే నెలవల విజయ శ్రీ సూళ్లూరుపేట నియోజక వర్గం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలను అనుసరించి పట్టణ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కష్టపడుతూ ప్రజల ముందుకు పోతున్నారని ఆయన అన్నారు.



చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలను అనుసరించి పట్టణ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కష్టపడుతూ ప్రజల ముందుకు పోతున్నారని ఆయన అన్నారు.

## జిల్లా ప్రజలకు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయ దశమి. అదే స్ఫూర్తి తో ప్రతి ఒక్కరూ విజయాలు సాధించాలని ఆ దుర్గా దేవి ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరికి నిండు గా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ ప్రతి కుటుంబం సుఖ సంతోషాలతో సిరిసంపదలతో తుల తూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి. విద్యాధి రి డిఆర్ఓ బి పుల్లయ్య తెలిపారు.



కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ విద్యాధి రి, డిఆర్ఓ పుల్లయ్య

ఎస్ఆర్ పురం, మేజర్ న్యూస్: ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు శుక్రవారం, ఎస్ఆర్ పురం మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా ఆదిమాకుల పల్లెలోని పీ హెచ్ సి సెంటర్ను తనిఖీ చేసిన చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ, ఆ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నెలకున్న పరిస్థితుల పై మండిపడ్డారు. అక్కడ వైద్యులు బాధ్యత రాహిత్యంగా వ్యవహరించడాన్ని తప్పుపట్టారు. అంతేకాకుండా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని హాజరు పట్టికను, అలాగే ఇతర రికార్డులను క్షుణ్ణంగా

# తీరు మార్చుకోకపోతే చర్చలు తప్పవు

- ఎస్ఆర్ పురం పి హెచ్ సి కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ

పరిశీలించారు. అదే సమయంలో పీ.హెచ్.సి సెంటర్లో పారిశుధ్యం లోప భూష్టంగా ఉండటంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని పరిశీలించే సమయంలో అక్కడ వైద్యాధికారులు, వైద్యులు విధుల్లో

లేకపోవడాన్ని ప్రసాదరావు తప్పుపట్టారు. వైద్యులు, వైద్యాధికారులు తమ తీరును మార్చుకోకపోతే శాఖపరమైన చర్చలకు ఆడిశించాల్సి వస్తుందని ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు హెచ్చరించారు. ఆనంతరం ఎస్ ఆర్ పురం మండలంలోని ఆయుష్మాన్ భవ ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కూడా చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు తనిఖీ చేశారు. అక్కడ వైద్యాధికారులు, వైద్యులతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నెలకొన్న సమస్యలను చిత్తూరు ఎంపీ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనికి ప్రసాదరావు సానుకూలంగా స్పందించారు. ఆసుపత్రిలో రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలతో పాటు వసతి సౌకర్యాలను కూడా కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం ముందుంటుందని, దీన్ని వైద్య అధికారులు నద్వినియోగం చేసి ఆసుపత్రిల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలని ఎంపీ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జయశంకర్ నాయుడు జిల్లా యాదవ సాధికార సమితి అధ్యక్షులు శ్రీధర్ యాదవ రాజశేఖర్ నాయుడు కార్యనిర్వహణాధికారి, కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**ఎంపీ దగ్గుమళ్ళకు సన్మానం**  
కార్యేణిగరం, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు దగ్గు మళ్ళ ప్రసాదరావు ఎస్ఆర్ పురం మండలం పర్యటనలో భాగంగా కార్యేణిగరం మండలానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గోవిందరాజులు మునికృష్ణ ఘనంగా సన్మానించారు.

R.Bhaskar  
Chemist & Drugist

Cell: 7993130505



**SREE PACHIAMMAN PHARMACY MEDICALS**

# 31-1506, Obanapalli, Housing Board Colony, Chittoor. (A.P)

**శ్రీ బోయకొండ గంగమ్మ దేవాలయ ప్రవేశోత్సవాలకు స్వాగతం - సుస్వాగతం**  
అమ్మలగన్న అమ్మ ఆదిపరాశక్తి ముగ్గురమ్మల మూలపుటమ్మ కడుపు పెద్దమ్మ మాయమ్మ మహాతల్లి జగన్నాథ జగజ్జనని లోకమాత అయిన అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేయుచున్న భక్తులకు స్వాగతం - సుస్వాగతం

**డిష్ సురేష్ కుటుంబ సభ్యులు**  
బోయకొండ, చౌడేపల్లి మండలం

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, తిరుపతి, నియోజకవర్గ ప్రజలకు **విజయదశమి శుభాకాంక్షలతో ...**  
**శ్రీ దంపూరి భాస్కర్ యాదవ్**  
తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి

**సూర్య 18**  
వాణికోత్సవ శుభాకాంక్షలు  
జి.జి.వి.మండల ప్రజలకు, జిల్లా అధికార యంత్రాంగాలకి, రైతులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, ప్రతి ఒక్కరికీ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని ఇందుకు శక్తి స్వరూపిణి జగజ్జనని దుర్గామాత అశీస్సులు కలగాలని కోరుకుంటున్నా... అందరికీ దేవాలయాలలో, పాఠశాలల్లో, కళాకార్యక్రమాలలో, యాజమాన్యాలకి, సిబ్బందికి, మా పూర్వాయుధాధికార శుభాకాంక్షలు...  
గౌ. శ్రీమతి **నిలవేలి విజయశ్రీ** గారు ఎమ్మెల్యే, సూక్ష్మానుభవం

**దార్ అంకయ్య**  
వైద్యులు, తెదేపా నాయకులు, జి.జి.వి.మండలం

**PSN'S**  
**PSN'S శ్రీ ఐవేకానంద**  
జూనియర్ కళాశాల:: చిత్తూరు  
గవర్నమెంట్ ఐ.టి.ఐ. ఎదురుగా, మురుగానపల్లి రోడ్డు, చిత్తూరు. ☎ 9440304919, 7989856144

**IIT-JEE MAINS TOP PERCENTILES**  
నాడైనా.. నేడైనా.. రేపైనా..  
చిత్తూరు నగరంలో లికార్డు స్థాయి ఫలితాలు సాధించుచున్న ఏకైక విద్యాసంస్థ  
జూనియర్ కాళాశాల

**34 YEARS OF EXCELLENCE**

**IPE 2024 Toppers**

<b>1<sup>st</sup> DIST</b> P.CHARITH CHOWDARY H.No.240310428594	<b>1<sup>st</sup> DIST</b> K.SAITEJA REDDY H.No.230310461864	<b>987/1000</b> A.C.PAVAN H.No.2420213211	<b>985/1000</b> K.CHANDINI H.No.2420219413	<b>985/1000</b> C.KEERTHI REDDY H.No.2420213189
---	--	---	--	---

**IPE 2024 Junior M.P.C. Toppers**

<b>466</b> C.NIKITHA H.No.2420112442	<b>466</b> B.PRASANTHI H.No.2420113146	<b>466</b> PSAHITHE H.No.2420111782
--	--	---





**వేడుకగా దేవదేవుని రథోత్సవం**



దేవేరులతో

మలయపు స్వామిని మహోన్నత రథంపై అధిష్టించి ఆలయ వీధులలో విహరింప జేశారు. శ్రీవారికి భక్తులు అడుగుడుగునా నీరాజనాలు సమర్పించారు. గోవింద నామ స్మరణతో ఆలయ చూడవీధులు మారుమోగాయి. తిరుమలలో రథోత్సవం అన్నివిధాలా ప్రసిద్ధమైనది. "రథస్థం కేశవం దృష్ట్వా పునర్ల సృనవిద్యతే" అన్న ఆర్షవాక్కులు రథోత్సవం మోక్షప్రదాయకమని వివరిస్తున్నాయి. తిరుమాడ వీధులలో రథాన్ని లాగేటప్పుడు ప్రమాదాలు జరుగకుండా అధికారులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. రథానికి తాళ్ళుకట్టి వీధులలో భక్తులు, అధికారులు అందరూ రథాన్ని ముందుకు లాగారు. రథోత్సవానికి విశిష్టమైన ఆధ్యాత్మికార్థం ఉంది. కఠోపనిషత్తులో ఆత్మకు, శరీరానికి ఉండే సంబంధాన్ని రథరూపకల్పనతో వివరించడం జరిగింది. ఆత్మ రథికుడు, శరీరమే రథం, బుద్ధి సారథి, మనస్సు పగ్గం, ఇంద్రియాలే గుర్రాలు, విషయాలే వీధులు. ఈ రీతిలో శరీరాన్ని రథంతో పోల్చడంతో - స్థూల

**తిరుమల, మేజర్ స్వామి:**  
తిరుమల శ్రీవారి సాలకట్ట బ్రహ్మోత్సవాలలో ఎనిమిదో రోజైన శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటలకు ఉభయదేవేరులతో కూడిన మలయపుస్వామి వారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి రథాన్ని లాగా రు.

శరీరం వేరనీ, సూక్ష్మశరీరం వేరనీ, ఆత్మ అందుకు భిన్నమనే ఆత్మానాత్మ వివేకం కలుగుతుంది. రథోత్సవంలో ముఖ్యంగా కలిగే తత్వజ్ఞానమిదే. భక్తులు రథాన్ని లాగుతారు, కానీ, అన్నయ్య సకలజీవులలో అంతర్యామిగా ఉన్న పరమాత్మ తనరథాన్ని తానే లాగుతున్నాడని అనడం సముచితం. వాహన సేవలో తిరుమల పెద్దజీయర్ స్వామి, చిన్నజీయర్ స్వామి, టీటీడీ ఈటె శ్యామలరావు, అదనపు ఈటె వెంకయ్య చౌదరి, జెఈటీలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సివిఎస్సో శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**Maruthi Gents & Ladies PG Hostel**

నేటి దిన పత్రిక సూర్య యాజమాన్యంకు, మా కస్టమర్లకు & శ్రేయోభిలాషులకు

**దసరా మరియు దీపాలళి శుభాకాంక్షలు**

ప్రణా శ్రీమతి బందిల భారతి  
ఫోన్: 9618980201

శ్రీ బందిల శ్రీనివాసులు  
మేజింగ్ డిప్యూటీ  
ఫోన్: 9618980201

Madhukan Layout, Konduru Vallage, Tada Mandal, Tirupathi Dist-524121

మన ప్రయతమ నాయకులు

**గౌ|| శ్రీ కాళా ఆనంద్ గారికి**  
బి.జె.పి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి

**దసరా మరియు దీపాలళి శుభాకాంక్షలు**

తిరుపతి జిల్లా శ్రీ కాళహస్తి నియోజకవర్గం ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులకు

**దసరా శుభాకాంక్షలు.**

**డా. గంగలపూడి గిలధర్ రెడ్డి**  
ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు

శ్రీ పార్వతీ సీమేతీ శ్రీ సిద్ధేశ్వర స్వామి దేవస్థానం  
చిందేపల్లి గ్రామం, శ్రీ కాళహస్తి నియోజకవర్గం, తిరుపతి జిల్లా.

**సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ.. ప్రజా అభిప్రాయాలను ప్రచురిస్తున్న నేటి దినపత్రిక సూర్యకు, పత్రికా యాజమాన్యానికి

**18వ వార్షికోత్సవ మరియు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

**కౌషిక్ సాయి**





**పెద్దిరెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిపిన వైసిపి శ్రేణులు**

**పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్:** పలమనేరు నియోజకవర్గం పలమనేరు వైఎస్ఆర్పి పార్టీ కార్యాలయం నందు శుక్రవారం పలమనేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకట్ గౌడ్ ఆదేశాల మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వైఎస్ఆర్పి మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలను కేక కల్ చేసి ఘనంగా జరిపేమన్నారు వైసిపి పార్టీ శ్రేణులు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చాముండేశ్వరి మండి సుధా మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లాలోనే పెద్దాయన అని పిలవబడే మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పుట్టినరోజు ఘనంగా జరిపామన్నారు. జిల్లాలో వైసిపి పార్టీకి దిశా నిర్దేశంగా ఉన్నటువంటి ఆయన రాజకీయంగా మున్ముందు మరిన్ని ఉన్నత పదవులు చేపట్టాల్సిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండే సుధా, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రవి, ఎస్ కె ఎస్ జాఫర్, శ్యామ్ సుందర్, కమల్, కోదండ రామయ్య, శ్యామ్, షరీఫ్, శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కార్యేటినగరం ఎక్స్ట్రా సర్కిల్ పరిధిలో మద్యం షాపులకు 278 దరఖాస్తులు**

**కార్యేటినగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటినగరం ఎక్స్ట్రా సర్కిల్ పరిధిలో నాలుగు మండలాలకు సంబంధించి 278 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఎక్స్ట్రా సీబి శిరీష దేవి తెలిపారు. కార్యేటి నగరం మూడు మద్యం షాపులకు, ఎస్ఆర్ పురం రెండు మద్యం షాపులు, వెదురు కుప్పం మండలానికి రెండు మద్యం షాపులు, పాల సముద్రం మండలం ఒక మద్యం షాపు మంజూరు అయిందని దీనికి 278 దరఖాస్తులు వచ్చిందన్నారు. దీనికి సంబంధించి ఈనెల 14న చిత్తూరు షుగర్ ఫ్యాక్టరీ కళ్యాణ మండపంలో డిప్ డ్యూరా ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరూ 14వ తేదీ ఉదయం 8:30 గంటలకు హాజరు కావాలన్నారు. వివరాలకు కార్యాలయాన్ని సంప్రదించారన్నారు.

**పెద్దిరెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు - వైసిపి నేతలు బుల్లెట్ మున్న**



**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** వైసిపి నేతలు శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్త మండలి మాజీ సభ్యులు బుల్లెట్ జయశ్యామ్. మున్నా రాయల్లు శుక్రవారం తిరుపతిలో మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డిని కలిసి జన్మదినం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**రాస్ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదాన కార్యక్రమం**

**కార్యేటినగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటి నగరంలో ఉన్న రాస్ వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు మాజీ మంత్రి వైయస్సార్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా ఎంపీపీ లతా బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానము మరియు పండ్లు పంపిణీ చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ధనంజయ్య ఉప సర్పంచ్ శాంతి, శేషాద్రి , వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు గోపి,రత్నం రెడ్డి, నాగేంద్ర, గోవిందరాజులు, పవన్, సాయి, ధన శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



**సంస్కృతిక జానపద కళమ్మ తల్లి ముద్దుబిడ్డ కృష్ణదాస్కు ఘన సత్కారం**

**గూడూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్:** జానపద పండరి భజన 6000 వేల మందికి పైగా శిష్యులను తీర్చి 200 పైగా అగ్నిగుండాలను ఏర్పాటుచేసి తద్వారా భక్తి భావనను చాటుతూ పలువురికి ఆదర్శప్రాయుడిగా, ప్రభుత్వం చే మనలని పొంది ఎన్నో అవార్డులను అందుకున్న గురువు డి.వి.కృష్ణదాసును శుక్రవారం గూడూరు ప్రజా అభ్యుదయ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో పండరి భజన గురువు శ్రీ తమ్మిశెట్టి వెంకట కృష్ణ దాసు 60వ జన్మదిన వేడుకలు అత్యంత అద్భుతంగా శిష్యు బృందం జానపద కళావేదిక, వారి మిత్రబృందం ఘనంగా వెంకటకృష్ణ దాసు ని శాలువాతో సత్కరించి పూలమాలలు వేసి కేక కల్ చేయించి 60 వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజా అభ్యుదయ సేవా సమితి అధ్యక్షులు దగ్గోలు సురేంద్రబాబు మాట్లాడుతూ కల్లమ్మ తల్లి ముద్దు బిడ్డలైన సాంస్కృతిక జాతీయ జానపద కళాకారులు భారతదేశానికి వెన్నెముక లాంటివారు మన పూర్వీకులచే వస్తున్న జానపద కళ కారులను ఇప్పుడు కూడా కృష్ణదాసు అదే బాటలో నడుస్తూ జానపద కళాకారులకు ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉంది అంటూ పండరి భజన కోలాటాలు , హిందూ సాంప్రదాయ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్న ఏకైక పండరి భజన గురువు శ్రీ డి.వి కృష్ణదాసు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. జానపద కళావేదిక ప్రధాన కార్యదర్శి వి చక్రపాణి మాట్లాడుతూ సాంస్కృతిక జానపద, పండరి భజన కళల్ని ఈ తరం యువతని ఆకట్టుకునేలా, యువతి యువకులను పండరి భజనలు జానపద కళాకారులుగా 6000 మందికి పైగా తీర్చిదిద్దిన పండరి భజన గురువు శ్రీ తమ్మిశెట్టి వెంకట కృష్ణ దాసు ఎన్నో పురస్కారాల్లో పాల్గొని అవార్డులు అందుకుని ఎందరికో ఆదర్శంగా కళమ్మ తల్లి జానపద కళల్ని యువతలోకి తీసుకెళ్తూ మన హిందూ సాంప్రదాయానికి ఎంతగానో ప్రధానంగా ఉంది అంటూ వారి శిష్యుల్లో చాలామందిని



గురువుల్ని చేసి వారిచే సంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించి మరెన్నో హిందూ సాంప్రదాయ దేవాలయ కార్యక్రమాల్లో కూడా పాల్గొని వారి శిష్యులు కూడా వారిలాగే పాల్గొన్న ప్రతి కార్యక్రమాల్లో గౌరవస్థాయి ఎన్నో అవార్డులు అందుకుంటున్నారు ఇక ముందు అందుకుంటారు ఇంతటి మహోభాగ్యాన్ని ఆ శిష్యులకు అందించిన మా పండరి భజన సాంస్కృతిక జానపద కళాకారులందరికి ఆవులైన శ్రీ డి.వి కృష్ణ దాస్ కి హృదయపూర్వకంగా 60వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఇంకా మరెన్నో కార్యక్రమాలు చేసి ఎన్నో పురస్కారాలు అందుకోవాలని వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆ దేవుని ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని అని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జానపద కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులు కే. ఆనంద్ రావు.కోశాధికారి డి. సీనయ్య,అచ్చాల గురువు దర్శి గుంట రాదయ్య , కనుపూరు రాజా,పండరి భజన గురువులు సీనయ్య , వెంకటేశ్, మస్తానయ్య, రమణయ్య, మహిళా జానపద గురువులు, కళాకారులు, ప్రజా అభ్యుదయ సేవాసమితి ఉపాధ్యక్షులు చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మద్యం దుకాణాలపై నిఘా కరువైన ఎక్స్ట్రా శాఖ!**

**- ప్రైవేటు వ్యక్తులతో అమ్మకాలు**

**గూడూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్:** రాష్ట్రంలో మద్యం పాలసీ సెప్టెంబర్ 30తో ముగియడంతో నూతన మద్యం పాలసీ అమల్లోకి వచ్చే లోగా మద్యం దుకాణాలను తాత్కాలికంగా ప్రైవేటు వ్యక్తుల చేత ప్రభుత్వం అమ్మకాలను సాగిస్తున్నారు. మూడేసి షాపులకు ఒక్కో ఎక్స్ట్రా సీబింది పర్యవేక్షణలో అమ్మకాలు సాగించేలా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ క్రమంలో గూడూరు పట్టణంలో ఉన్న మద్యం దుకాణాల్లో పనిచేసే తాత్కాలిక ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు ఇష్టారాజ్యంగా బాటిల్ కో ఒక రేటు నిర్ణయించి అమ్మకాలు సాగిస్తూ దొరికినంత దోచేయి అన్న చందాన వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తు న్నాయి. మద్యం దుకాణాలపై మొన్నటి వరకు స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో పర్యవేక్షణలో ప్రభుత్వ మద్యం షాపుల్లో అమ్మకాలు జరుగుతూ వచ్చాయి. నూతనంగా ఏర్పడిన కూటమి ప్రభుత్వం స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో వ్యవస్థను రద్దుచేసి ఎక్స్ట్రా శాఖలో విలీనం చేశారు. నూతన పాలసీ ప్రకారం ఎక్స్ట్రా శాఖ పర్యవేక్షణలో మద్యం షాపులు అమ్మకాలు సాగించేందుకు చట్టం చేశారు.



అయితే రాష్ట్రంలో నూతన ఎక్స్ట్రా పాలసీ ప్రకారం మద్యం దుకాణాల కేటాయింపు ప్రక్రియ ఎక్స్ట్రా శాఖ పర్యవేక్షణలో జరగాల్సి ఉండగా అదే అదునుగా భావించి మద్యం షాపుల్లో అమ్మకాలు సాగించే తాత్కాలిక ఉద్యోగులు మద్యం సీసాలపై ఇష్టారాజ్యంగా ఎమ్మార్సీ ధరల కన్నా అధికంగా వసూలు చేస్తూ జేబులు నింపుకుంటు న్నారనే మద్యం ప్రియులు చర్చించుకుంటున్నారు. గూడూరు రెండో పట్టణంలోని సి బి జి వైన్ షాపులో అమ్మకం దారులు మద్యం సీసాలు మూతలు తీసి నీళ్లు కలుపుతున్నారని ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి. ఒక్కో బాటిల్పై రూ.20 నుంచి రూ.30 పెచ్చుపెట్టి అమ్మకాలు లలో జరుపుతున్నారు. రూ.120కు క్వార్టర్ బాటిల్ విక్రయించాల్సి ఉండగా, 150 రూపాయల వరకు నిమ్మ అమ్ముతున్నారు. ఫుల్ బాటిల్పై రూ.50 నుంచి రూ.70 వేకు పెచ్చుపెట్టి వసూలు చేస్తున్నారు. దీనికోడు వచ్చిన సరుకు మొత్తంలో కొంత భాగాన్ని దొడ్డిదారిన బెల్టుషాపులకు తరలిస్తున్నారని తెలుస్తుంది. మందుబాబులు రేటు విషయమై ప్రశ్నించినప్పటికీ సరైన సమాధానం లేదు. వ్యవసానికి లోను కావడంతో విధి లేక అధిక ధరలకు మద్యం కొనుగోలు చేసి తాగుతున్నారు. ఇదిలావుంటే ఎక్స్ట్రా అధికారులు గత కొంతకాలంగా ప్రైవేటు మద్యం షాపుల టెండర్ల హడావిడిలో ఉండటంతో ఈ ప్రభుత్వ షాపులపై పర్యవేక్షణ లోపించింది. దీంతో యధేచ్ఛగా వీరి ఆటలు సాగుతున్నాయి. మొత్తంమీద దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్కబెట్టుకోవాలన్న చందాన ప్రభుత్వ మద్యం షాపుల్లో అధిక రేట్లకు మద్యం విక్రయాలు జరుగుతున్నాయి. కొత్తగా ప్రైవేటు మద్యం షాపులు వచ్చే వరకు ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతుండేమో మద్యం ప్రియులు చర్చించుకుంటున్నారు..

**ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజుల ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు**

**కార్యేటినగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటి నగరంలో వెలిసిన ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజు ఆలయంలో శుక్రవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు, రాహుకాలం పూజలు, కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం

దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సోమనాథ్, ప్రధాన కార్యదర్శి హరిబాబు, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.







### వాహనాలను తనిఖీ చేసిన ఎస్ఐ రాజ కుమార్

కార్వేదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: మండలం చిత్తూరు పుత్తూరు జాతీయ రహదారి కొల్లాగుంట చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాలను ఎస్ఐ రాజ కుమార్ తనిఖీ నిర్వహించారు. తనిఖీ చేస్తున్న మార్గంలో టాటా ఏసీఈ వాహనంలో ప్రజలు శుభ అశుభకార్యాలకు అధిక సంఖ్యలో వెళ్లడం గమనించి వాహనం తనిఖీ చేశారు. ఈ వాహనంలో ఎక్కువ మందిని వాహనంలో ఎక్కించుకొని వెళ్తుండగా ఈవిధంగా వెళ్లడం ద్వారా ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే ప్రాణాలు కోల్పోయే అవకాశం ఉందని, కావున ప్రయాణికులు ఆర్డీసీ బస్సులో గాని ప్రయాణించాలని డ్రైవర్ కు ఎస్ఐ సూచించారు. ఇటువంటిది పునరావతం కాకుండా చూసుకోవాలని డ్రైవర్ ని హెచ్చరించారు. ఆ వాహనాలు వెళ్తున్న ప్రయాణికులను దింపి ఆర్డీసీ బస్సులో ఎక్కించారు. వీరు వెంట సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సుజుకి షోరూం విజయ దశమి ఆఫర్స్ ను గుర్తుచేయడానికి చేసుకోండి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం సుజుకి షోరూంలో విజయదశమి శుభ సందర్భంగా సుజుకి యాక్సెస్ 125 టు వీల్స్ పై ప్రావ్ కార్డ్, లక్ష్మీ డ్రా ఆఫర్ ద్వారా శుక్ర వారం టూ వీల్స్ ని సిబిబి పార్టీ నియోజక వర్గ కార్యదర్శి జనమాల గురవయ్య చేతులు మీదగా కస్టమర్స్ కి అందించడం జరిగింది. ఈ ఆఫర్స్ ఈనెల పూర్తి వరకు ఉంటుందని కస్టమర్స్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సుజుకి యాజమాన్యం ప్రోమోటర్ పాడేటి రవి నియోజకవర్గ ప్రజలను కోరారు.



గింది. ఈ ఆఫర్స్ ఈనెల పూర్తి వరకు ఉంటుందని కస్టమర్స్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సుజుకి యాజమాన్యం ప్రోమోటర్ పాడేటి రవి నియోజకవర్గ ప్రజలను కోరారు.

### విద్వాన్ సింగరాజు శత జయంతి

తిరుపతి. రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: విద్వాన్ సింగరాజు సచ్చిదానంద శత జయంతిని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం స్థానిక బీమాన్ రెసిడెన్షి హెటల్లో సింగరాజు శిష్య బృందం హాజరు కాగా ఘనంగా జయంతోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ తిరుపతి ఎమ్మెల్యే, డి.టి.డి చైర్మన్ భువన కరుణాకర్ రెడ్డి, విశిష్ట అతిథిగా ఆచార్య జిఎస్సార్ కృష్ణమూర్తి, భారతీయ విద్యాభవన్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ రాజు, సచ్చిదానందం కుటుంబ సభ్యులు, కుమారులు డాక్టర్ వెంకట కుమార్ తదితరులు హాజరై కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయ వంతం చేశారు. సింగరాజు ప్రియ శిష్యులు స్టేజీపై వారి చిన్ననాటి రోజుల్లో గురువు సచ్చిదానంద తోటి అనుబంధాన్ని, అనుభవాలను, సభికులతో పంచుకుంటూ గతాన్ని నెమరు వేసుకున్నారు.



### ఘనంగా మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యుత్, గ్రామీణాభివృద్ధి, అటవీ పర్యావరణ, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, భూగర్భ గనుల శాఖ మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత పుంగసూరు శాసన సభ్యులు, అన్నమయ్య జిల్లా, చిత్తూరు జిల్లా ఇన్ఛార్జ్ డా.పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలను కుప్పం మున్సిపల్ చైర్మన్ డా. సుధీర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కుప్పం మున్సిపాలిటీ వైస్చాన్సలరీ కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్లు, కోఆపర్వేషన్ మెంబర్, వివిధ చైర్మన్లు, స్టేట్ డైరెక్టర్లు, మున్సిపాలిటీ అధికార ప్రతినిధి, మరియు కోకవీసినర్, ఎక్స్ ఎంపీటీసీ, యాత్ లీడర్లు, వివిధ హెదార్లలో ఉన్న నాయకులు, సీనియర్ లీడర్లు, కార్యకర్తలు అందరు పాల్గొని జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## కాణిపాకం వరసిద్దుని సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

బరాల, మేజర్ న్యూస్: కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీవరసిద్ది వినాయక స్వామివారిని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ వెంకట జ్యోతిర్మయికుటుంబ సమేతంగా, ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ఐఓఎల్ చైర్మన్ సతీష్ కుమార్, శ్రీ కాళహస్తి స్ట్రీట్ దేవస్థానం ఈవో చంద్రశేఖర్ అజాద్, దేవదాయ శాఖ రీజనల్ జాయింట్ కమిషనర్ వంటి పలువురు ప్రముఖులు శుక్రవారం ఉదయం దర్శనం చేసుకున్నారు. తరువాత స్వామివారి సందర్శనార్థం విచ్చేసిన వారికి ఆలయ సాంప్రదాయ ప్రకారం ఆలయ ఈడి పట్టణం గురుప్రసాద్, అర్చకులు, వేదపండితులు, ఆలయ సంప్రదాయ ప్రకారం రాజగోపురం వద్ద ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారు స్వామివారి సేవలో పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తరువాత వారికి ఆలయ అశ్వరచన మండపంలో వేదపండితులు చే అశ్వరచన చేసిన అనంతరం ఆలయ ఈవో చేతులు మీదగా స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈకార్యక్రమంలో ఆలయ విజ్ఞ రవీంద్రబాబు, సూపర్ డెంట్ వాసు, కోదండపాణి, టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ రవి, కాణిపాకం ఎస్ఐ ధరనిదర్ బరాలమండల రెవెన్యూ శాఖా సిబ్బంది, చిత్తూరు కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ బాలికా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శ్రీధారంగంలో రాణిస్తున్న శ్రీకాళహస్తి ప్రభుత్వ డిగ్రీ మహిళా కళాశాల విద్యార్థులు సమావేశం జరిగింది. వారు మాట్లాడుతూ ముందుగా ప్రతి ఒక్క విద్యార్థినికీ అంతర్జాతీయ బాలికా దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఉమా బాలబ్యాట్రోంటన్ శ్రీధారాని మాట్లాడుతూ తనకు చిన్నప్పటినుంచే శ్రీధరపై ఆసక్తి ఉండడంతో శ్రీధారంగంలో రాణించాలనే రృథ సంకల్పంతో తాను శ్రీకాళహస్తి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో బీకాం మొదటి సంవత్సరంలో చేరిన వెంటనే ఈపాఠశాలలో అత్యంత ప్రసిద్ధి చెందిన బాల బ్యాట్లీన్ శ్రీధరలో తనను తమ పిటి ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహించడంతో తాను బాల బ్యాట్లీంట్లో శ్రీధరలో బాగా రాణించి రాష్ట్రస్థాయిలో గెలిచి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికయ్యానని, ఇలా తనలోని శ్రీధర తానే గుర్తించుకొని నేడు జాతీయస్థాయికి ఎదగడం సంతోషంగా ఉందని, ప్రతి ఒక్కవిద్యార్థిని తనలో ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించి దాన్ని మెరుగుపరచుకొని జీవితంలో ఉన్నత శిఖరా

## మద్యం అమ్మకాలకు 240 దరఖాస్తులు

అను అధిరోహించాలన్నారు. స్వప్న బాలబ్యాట్రోంటన్ శ్రీధాకారిణి మాట్లాడుతూ తాను ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళా శాలలో మూడవ సంవత్సరం బీకాం చదువుతున్నానని, తనకు శ్రీధరపట్ల ఆసక్తి ఉండడంతో, ఈ కళాశాలలోని శ్రీధర ఉపాధ్యాయులు తనను బాల బ్యాట్ మెన్ శ్రీధరలో రాణించే విధంగా తర్ఫీదు ఇచ్చారని. తాను నేషనల్ లెవెల్ కూడా బాల బ్యాట్లీంట్లో శ్రీధరలో పాల్గొని శ్రీధరలు ఆదాలని, తనలాగే తన సోదరీమణులు తన తోటి విద్యార్థినిలు వారి వారి ప్రతిభను గుర్తింపు తెచ్చుకునే విధంగా ఏదో ఒక రంగంలో ప్రతిభను కనబరిచి, వారి భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని కోరింది.

### శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి ఎక్సైజ్ శాఖా డివిజన్ పరిధిలో మొత్తం 30 మద్యం దుకాణాలకు గాను 240 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఆ శాఖా సీబి లావణ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తద్వారా రూ.4.80 కోట్ల సగమ డిపాజిట్ అయినట్లు వెల్లడించారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణం, గ్రామీణంలో 12 షాపు లకు 83 దరఖాస్తులు, బుచ్చి నాయుడు కండ్రిగిలో 5 షాపులకు 57, కేవీబీపురంలో 3 షాపులకు 49, తొట్లంబేడులో 3 షాపులకు 15, ఏర్పేరులో 7 షాపులకు గాను 36 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఆమె తెలిపారు. మద్యం టెండర్ల దరఖాస్తుకు ఈ నెల 11వతేదీ ఆఖరు కాగా, 14 నలకీ డ్రా ద్వారా టెండర్లను ఖరారు చేయనున్నారు అని తెలిపారు.



## పట్టణంలో టపాకాయలు దుకాణాలకు అనుమతివ్వద్దు

ఆర్డీఓకు వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాలు వినతి  
శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో టపాకాయలు అంగళ్ళు పర్మిషన్ ఇవ్వడంట్లా ఆర్డీఓకి శ్రీకాళహస్తి వామపక్ష విద్యార్థి యువజన సంఘాలు నాయకులు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో రానున్న దీపావళి పండుగ నిమిత్తం టపాకాయలు అమ్మటానికి వ్యాపారులు సంసిద్ధమవుతున్నారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో పర్మిషన్ ఇవ్వడంపై ఆర్డీఓకి తెలిపారు. ప్రస్తుతం టపాకాయలు విక్రయించే ప్రాంతంలో శ్రీకాళహస్తి కళాశాల చుట్టూ 150 పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులు చదువుకుంటున్న ప్రభుత్వ సంక్షేమ హాస్టల్స్, ఎంజీఎం స్కూలు కాలేజీ, అన్న క్యాంటీన్ కరెంట్ నట్స్ షాప్స్, ఆర్ట్స్ బస్టాండ్లు ఉన్నవి పొరపాటున ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే కోట్లాది రూపాయలు ప్రభుత్వ ప్రజాధనం నష్టపోయేటటువంటి అవకాశం ఉంది ఇది తెలిసి కూడా పర్మిషన్ ఇస్తున్న ప్రభుత్వ అధికారులు సమాధానం చెప్పుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు అదేవిధంగా ప్రజల ప్రాణ నష్టం జరిగే ప్రమాదముందని ఈ విషయం అధికారులకు తెలిసి కూడా వ్యాపారులు ఇచ్చే లంచాలకి తలవంచి పర్మిషన్ ఇస్తున్నారు.

